

Отзыв о педагогической деятельности
Сафронова Алексея Михайловича
педагога дополнительного образования
высшей квалификационной категории
МАОУДО – Центра творчества детей и молодёжи города Асино Томской области
руководителя военно-спортивного клуба «Десант».

Мой сын посещает объединение военно-спортивного клуба «Десант» педагога дополнительного образования Сафронова Алексея Михайловича с 24.03.2021 года. Занятия проходят несколько раз в неделю, где дети занимаются активной деятельностью, проходят военные дисциплины, проводят и участвуют в мероприятиях по военно - прикладным видам спорта различного уровня начиная с муниципальных, региональных и всероссийских. Мне, как маме, важно, чтобы рядом с моим сыном был профессиональный педагог, любящий свою профессию и детей. Таким педагогом для моего сына стал Алексей Михайлович.

В течение всего времени пребывания в объединении ребёнок посещает занятия с огромным желанием и большим интересом. Я считаю, что это заслуга педагога. Алексей Михайлович проводит занятия в разных интересных формах с применением компьютерных технологий. Находит индивидуальный подход к каждому ребёнку. Сейчас мой сын по возможности участвует практически во всех мероприятиях, в которых имеет хорошие результаты, так в 2023 году принял активное участие в круглогодичной районной Спартакиаде «Звезда Победы!», где в личном зачёте занял 1 место, а в 2024 году он к сожалению занял 2 место. Два года назад мой сын вступил в ЮНАРМИЮ и активно участвует в акциях и мероприятиях проводимых по линии юнармии.

В октябре 2024 году мой сын сдал норматив по пулевой стрельбе на I юношеский разряд. За последнее время мой сын сильно изменился в лучшую сторону, я горжусь своим сыном и очень довольна тем, что мой сын занимается в ВСК «Десант» и надеюсь, что в дальнейшем он выберет профессию защищать нашу Родину.

В сложные периоды воспитания сына я всегда обращалась к педагогу за советом и консультацией и получала грамотный и профессиональный ответ или рекомендации.

Я возьму на себя ответственность и напишу отзыв от всех родителей курсантов ВСК «Десант», хорошо, что мы записали своих детей именно в это объединение, где с пониманием приняли наших детей, которых учат не только военно-прикладным видам, но и умению выживать в экстремальных ситуациях, умению общаться и правильно вести себя в обществе. Наши дети вырастут закончат «Десант» и согласно Конституции РФ отдадут свой гражданский долг защите нашего Отечества и всё то, что они проходили на занятиях им пригодится в армии, но и конечно в дальнейшей жизни, где формируется мужской характер.

Конорева Людмила Владимировна


(подпись)

05.02.2025 г.